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ATA DA REUNIÃO ORDINÁRIA DO CONSELHO DELIBERATIVO DO IMA 
REALIZADA NO DIA DEZESSETE DE SETEMBRO DE DOIS MIL E DEZENOVE. 
Às treze horas e trinta minutos do dia dezessete de setembro de dois mil e dezenove, reuniu-se 
no Auditório do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano, o Conselho Deliberativo 
do Instituto de Macromoléculas Professora Eloisa Mano, sob a presidência da Diretora do 
Instituto, Professora Maria Inês Bruno Tavares. Aberta a sessão, com a palavra, a Professora 
Maria Inês Bruno Tavares, tendo como pauta: 1° item: Aprovação da ata de 20 de agosto de 
2019; 2° item: Composição do CODIMA para adequação a Resolução nº 15 de 27 de junho de 
2019 do CONSUNI, que altera a composição das congregações. No 1º item: a) A Professora 
Maria Inês perguntou aos conselheiros se havia correções na ata, e como alguns conselheiros 
não haviam recebido o e-mail contendo a ata a Professora Maria Inês perguntou aos 
conselheiros se seria melhor deixar a aprovação da ata para a outra sessão do CODIMA e todos 
os conselheiros concordaram. No 2º item: A Professora Maria Inês leu a resolução No 15 de 27 
de junho de 2019 do CONSUNI que trata sobre a Composição das Congregações. A Direção 
explicou que na reunião do Conselho de 20 de agosto de 2019, havia ficado decidido que como 
não há departamentos no IMA os Coordenadores da Pós-Graduação, Graduação, Extensão e 
Lato Sensu teriam acento efetivo no Conselho. Decidido isto a composição de professores 
titulares foi debatida e foi consenso que o número de Professores Titulares no Conselho 
deveria ser igual das outras categorias de professores, ou seja, dois (2). Também foi decidido 
que a representação discente fosse constituída de um discente da Pós-Graduação, com seu 
respectivo suplente e um da Graduação com seu respectivo suplente. Assim a nova composição 
do Conselho Deliberativo do IMA aprovada por Unanimidade é: Diretor, Vice-Diretor, 
Professores Eméritos, dois Professores Titulares, dois Professores Associados, dois Professores 
Adjuntos, Coordenador(a) de Pós-Graduação, Coordenador(a) de Graduação, Coordenador(a) 
de Extensão e Coordenador(a) de Lato Sensu, dois representantes Técnicos Administrativos e 
dois representantes Discentes, sendo um referente a Pós- Graduação e outro a Graduação. 
Extra pauta: - A Professora Maria Inês solicitou inclusão de dois itens na pauta –1) Pedido de 
afastamento da Professora Maria Inês Bruno Tavares de 15 a 23 de novembro de 2019, para 
realização de missão no projeto de cooperação com o laboratório e RMN do Instituto Superior 
Técnico da Universidade de Lisboa. – 2) Informes.  
1- A Professora Maria Inês solicitou o seu afastamento do País para a realização de uma 
visita técnica aos laboratórios de RMN do Grupo de Fluídos Complexos RMN e Superfícies do 
Centro de Física e Engenharia de Materiais Avançados, no Instituto Superior Técnico da 
Universidade de Lisboa, e em particular ao laboratório de RMN de Campo Cíclico Rápido 
desenvolvido pelo grupo entre 16 e 23 de novembro de 2019, no âmbito do projeto de 
colaboração com o Professor Pedro José Oliveira Sebastião, e informou que as despesas serão 
cobertas pelo projeto Cientista do Nosso Estado. Após a Professora Maria Inês perguntou aos 
conselheiros se havia necessidade de mais esclarecimentos e como não houve manifestações, 
colocou em votação e o pedido de afastamento foi aprovado por unanimidade.  
2- No segundo ponto foi informado a todos sobre a realização no dia 5 de outubro da 
comemoração dos 20 anos do Curso Lato Sensu e todos foram convidados a participar. Nada 
mais havendo a tratar, encerrou-se a reunião às quatorze horas, e eu Solange Regina Gomes 
Bergamini, secretária Ad-hoc, lavrei a presente ata, por mim assinada e pela Presidente da 
sessão. Rio de Janeiro, 17 de setembro de 2019. 
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